
Tasa estándar

La tasa estándar del impuesto sobre las ventas en Hawaii para 2024 es del 4 al
4.5%.

Tasa reducida
Existe una tasa reducida del impuesto sobre las ventas en Hawaii del 0.5% para las
siguientes situaciones:

​ Venta al por mayor de mercancías
​ Fabricación
​ Producción
​ Prestación de servicios al por mayor
​ Actividades comerciales de personas con discapacidad

Productos y servicios libres de impuestos sobre
ventas
No se especifican productos o servicios libres de impuestos sobre ventas en Hawaii
para 2024.

Quién debe registrar el impuesto sobre ventas
La obligación de registrar el impuesto sobre ventas en Hawaii aplica cuando una
persona se dedica a negocios en el estado, independientemente de si la persona
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está físicamente presente en el estado. Debe registrarse si en el año calendario
actual o anterior la persona tiene un ingreso bruto de $100,000 o más por la venta
de propiedad mueble tangible entregada en el estado, servicios utilizados o
consumidos en el estado, o bienes intangibles utilizados en el estado; o la persona
ha realizado 200 o más transacciones por separado. Si usted no cumple con
ninguno de estos criterios que crean un nexo en Hawaii (físico, económico o de otro
tipo), no necesitará registrarse para obtener una licencia de impuestos sobre ventas
en este estado.

Umbral

Si usted es un minorista con presencia física en Hawaii o es un vendedor remoto
que ha cruzado el umbral del nexo económico para Hawaii ($100,000/año en
ingresos brutos, o más de 200 transacciones de ventas separadas en Hawaii en el
año calendario anterior o actual), entonces deberá registrarse para obtener una
licencia de impuestos sobre ventas de Hawaii.

Umbrales de comerciante por estado

Umbrales de mercado por estado

Las reglas especiales son aplicables al negocio SAAS.

Software como Umbrales del Impuesto de Servicio por estado.

Mercados en línea
Todos los negocios que venden propiedad personal tangible sujeta a impuestos en
Hawaii deben registrarse en el estado y cobrar y transferir el impuesto sobre ventas.
Los proveedores de muchos servicios necesarios para completar la venta de bienes
muebles tangibles sujetos a impuestos también deben registrarse y cobrar.

Si todas sus ventas en Hawaii se realizan a través de una plataforma de revendedor
de mercado, usted deberá registrarse para pagar el impuesto sobre ventas si
alcanza el umbral de $100,000 o 200 transacciones para vendedores remotos.
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Pago del impuesto sobre ventas y fecha de
presentación
Con base en su obligación tributaria, determine su frecuencia de presentación, ya
sea mensual, trimestral o anual:

​ Anual – $0 a $2,000.00;
​ Trimestral – $2,000.00 a $4,000.00;
​ Mensual – $4,000.00 y más.

Las declaraciones de impuestos sobre ventas siempre vencen el día 20 del mes
siguiente al período del informe. Si la fecha de vencimiento de la presentación cae
en un fin de semana o feriado, el impuesto sobre ventas vence al día siguiente.

Multa e interés
​ Los contribuyentes que presenten tarde su declaración de impuestos estarán

sujetos a una multa por presentación tardía del 5% por mes, o parte de un
mes, sobre el impuesto no pagado hasta un máximo del 25%.

​ El interés se calcula a 2/3 del 1% por mes o parte de un mes, sobre los
impuestos no pagados y las multas que comienzan con el primer día
calendario después de la fecha prescrita para el pago, ya sea que el primer
día calendario sea un fin de semana o día feriado legal.

Exención
–
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